GAIN Capital Holdings, Inc. to Report Second Quarter 2014 Results

BEDMINSTER, N.J., Aug. 4, 2014 /<u>PRNewswire</u>/ -- GAIN Capital Holdings, Inc. (NYSE: GCAP), a global provider of online trading services, plans to announce its second quarter results and July operating metrics on Monday, August 11, 2014, after the market closes. A conference call to discuss GAIN Capital's financial and operating results will be held that day at 5.00 pm ET.

Conference Call:

Participants may access the live call by dialing +1-877-317-6789 (U.S. domestic), or +1-412-317-6789 (international).

A live audio webcast of the call, as well as a PDF copy of the earnings presentation, will be available on the Investor Relations section of the GAIN Capital website (<u>http://ir.gaincapital.com</u>).

An audio replay will be made available for one month starting approximately two hours after the call by dialing +1-877-344-7529 in the U.S. or +1-412-317-0088 from abroad, and entering passcode 10050560.

About GAIN Capital

GAIN Capital Holdings, Inc. (NYSE: GCAP) provides innovative trading technology and execution services to retail and institutional investors worldwide, with multiple access points to OTC markets and global exchanges across a wide range of asset classes, including foreign exchange, commodities, and global equities. GAIN Capital is headquartered in Bedminster, New Jersey, with a global presence across North America, Europe and the Asia Pacific regions. For further company information, visit <u>www.gaincapital.com</u>.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/20140803/132823

SOURCE GAIN Capital Holdings, Inc.